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もんだいを よんで こたえましょう。 ①
なまえ

１ ５．５ｍおきに８台のハードルをならべて走ります。ハードルのはしからはしまでは何ｍありますか。
（しき）

２ １つの重さが１．２３㎏の植木ばちがたくさんあります。全部の重さをはかったら３８．１３㎏ありま
した。植木ばちは全部で何こありますか。
（しき）

㎠３ 半径が１５㎝の円の面積は何 ですか。円周率を３．１４として求めましょう。
（しき）

４ ある年に作られた自動車、１９２４５０１台のうち、白い色の車は２００４２７台だったそうです。
白い色の車は全体の約何％でしょう。小数点以下を四捨五入して整数で答えましょう。
（しき）

５ だいすけさんの町に住んでいる人のうち、５７％が女性だそうです。町の人口が２０３５５人だと
すると、女性は約何人でしょう。四捨五入して百の位までの概数で答えましょう。
（しき）



もんだいを よんで こたえましょう。 ②
なまえ

１ かおりさんの学校の図書室には１１３さつの絵本がありまが、絵本は全体の１６％だそうです。
図書室の本は全部で約何さつあるのでしょう。十の位までの概数で答えましょう。
（しき）

２ ゆかさんの学級の人数は４０人で、そのうちむし歯のある人が１２人います。学級の人数をも
とにして、むし歯のある人の割合をもとめましょう。
（しき）

３ あさこさんは２５００㎡の畑の１０％をたがやしました。たがやしていない所は、何㎡ですか。
（しき）

４ ひろしさんが山に向かって「ヤッホー」とさけんだら、５秒たってやまびこがかえってきました。音
が空気中を伝わる速さを秒速３４０ｍとすると、山までの距離は何ｍですか。
（しき）

５ ある年に作られた自動車、２７４４２０５台のうち、白い色の車は２８５０８８台だったそうです。
白い色の車は全体の約何％でしょう。小数点以下を四捨五入して整数で答えましょう。
（しき）



もんだいを よんで こたえましょう。 ③
なまえ

１ 夕立でかみなりが光ってから音がするまで３秒かかりました。音の進む速さは１秒間で３４０ｍ
です。かみなりは何ｍはなれたところで光りましたか。
（しき）

２ 荷物が１４３１こ着きました。トラックで、１回に７５こずつ運びます。全部を運び終わるのに、何
回かかりますか。
（しき）

３ 半径３５㎝の自転車のタイヤが８４回まわって自転車が前に進むと、何ｍ進んだことにな
りますか。円周率を３．１４として計算し、小数点以下を四捨五入して答えましょう。
（しき）

４ あやさんは１０００㎡の畑の２５％をたがやしました。たがやしていない所は、何㎡ですか。
（しき）

５ なつこさんは、今日までに９００ページある本の３５％を読みました。あと、何ページ残っています
か。
（しき）



もんだいを よんで こたえましょう。 ④
なまえ

１ 学級園にひ料をまくのに、１㎡あたり０．９㎏のひ料を使います。１１㎡の学級園では、ひ料を
何㎏用意すればよいですか。
（しき）

２ たかしさんは、今日までに７００ページある本の４５％を読みました。あと、何ページ残っていま
すか。
（しき）

３ おもちゃ屋では、定価が３０００円のもけいを、２５％引きで売っていました。もけいの代金は何
円ですか。
（しき）

４ さとこさんの学校の今年の人数は７５０人で、１０年前は、今年の１２０％にあたる児童がいま
した。１０年前の児童数は何人ですか。
（しき）

５ けいすけさんの学級の人数は４０人で、そのうちむし歯のある人が１８人います。学級の人
数をもとにして、むし歯のある人の割合をもとめましょう。
（しき）



もんだいを よんで こたえましょう。 ⑤
なまえ

１ 半径が１０㎝の円の円周は何㎝ですか。円周率を３．１４として求めましょう。
（しき）

２ ひろこさんの学級の人数は４０人で、そのうちむし歯のある人が２８人います。学級の人数を
もとにして、むし歯のある人の割合を％でもとめましょう。
（しき）

３ 夕立でかみなりが光ってから音がするまで５．７秒かかりました。音の進む速さは１秒間で３４
０ｍです。かみなりは何ｍはなれたところで光りましたか。
（しき）

㎠４ 直径が１０㎝の円の面積は何 ですか。円周率を３．１４として求めましょう。
（しき）

５ たかしさんの学校の今年の人数は６９０人で、１０年前は、今年の１２０％にあたる児童がい
ました。１０年前の児童数は何人ですか。
（しき）



もんだいを よんで こたえましょう。 ⑥
なまえ

１ 対角線の長さが１６㎝と８㎝のひし形の面積はどれだけですか。
（しき）

２ 直径が４００ｍのまるい道路を、自転車で４０周走りました。円周率を３．１４とすると、何ｍ
走ったことになりますか。
（しき）

３ 半径が１５㎝の円の円周は何㎝ですか。円周率を３．１４として求めましょう。
（しき）

４ １本が１．２６㎏の鉄のぼうがたくさんあります。全部の重さをはかったら３９．０６㎏ありました。鉄
のぼうは全部で何本ありますか。
（しき）

５ 学級園にひ料をまくのに、１㎡あたり０．２㎏のひ料を使います。１０㎡の学級園では、ひ料を
何㎏用意すればよいですか。
（しき）



もんだいを よんで こたえましょう。 ⑦
なまえ

１ まやさんは定価２０００円の品物を１８００円で買いました。定価の何割で買ったことになります
か。
（しき）

２ 面積が２３．４㎡で、たての長さが６．５ｍの長方形の花だんがあります。横の長さは何ｍで
すか。
（しき）

３ あやさんの学校の図書室には１４２さつの絵本がありまが、絵本は全体の１１％だそうです。
図書室の本は全部で約何さつあるのでしょう。十の位までの概数で答えましょう。
（しき）

４ みのりさんの体重は３５㎏です。くじらの大きいものは重さが２０００００㎏もありますが、これは体
重の約何倍でしょう。上から２けたの概数で表しましょう。
（しき）

５ ひろきさんは、今日までに９００ページある本の３０％を読みました。あと、何ページ残っています
か。
（しき）



もんだいを よんで こたえましょう。 ⑧
なまえ

１ 道路に６．５ｍおきに５９本のさくらの木が植えられています。さくらの木のはしからはしまでは何
ｍありますか。
（しき）

２ かおりさんの学級の人数は４０人で、そのうちむし歯のある人が１６人います。学級の人数を
もとにして、むし歯のある人の割合を％でもとめましょう。
（しき）

３ 面積が２８．６㎡で、たての長さが５．５ｍの長方形の花だんがあります。横の長さは何ｍで
すか。
（しき）

㎠４ 直径が４０㎝の円の面積は何 ですか。円周率を３．１４として求めましょう。
（しき）

５ ちひろさんの体重は３４㎏です。くじらの大きいものは重さが２０００００㎏もありますが、これは体
重の約何倍でしょう。上から２けたの概数で表しましょう。
（しき）



もんだいを よんで こたえましょう。 ⑨
なまえ

１ おもちゃ屋では、定価が１５００円のもけいを、２０％引きで売っていました。もけいの代金は何
円ですか。
（しき）

２ けいすけさんの学級の人数は４０人で、そのうちむし歯のある人が２８人います。学級の人
数をもとにして、むし歯のある人の割合をもとめましょう。
（しき）

３ かなさんの学級の人数は４０人で、そのうちむし歯のある人が２４人います。学級の人数を
もとにして、むし歯のある人の割合を％でもとめましょう。
（しき）

４ リボン１．８mの代金が１０８円でした。このリボン１ｍのねだんは何円ですか。
（しき）

５ ひろしさんは持っていたお金の２０％を使って４００円の本を買いました。はじめに持っていたお
金は何円ですか。
（しき）



もんだいを よんで こたえましょう。 ⑩
なまえ

１ 面積が２１．６㎡で、たての長さが４．５ｍの長方形の花だんがあります。横の長さは何ｍで
すか。
（しき）

２ おもちゃ屋では、定価が１０００円のもけいを、１０％引きで売っていました。もけいの代金は何
円ですか。
（しき）

３ １つの重さが１．１２㎏の植木ばちがたくさんあります。全部の重さをはかったら２２．４㎏ありまし
た。植木ばちは全部で何こありますか。
（しき）

４ 池の周り、８．５ｍおきに３８本の木が植えてあります。この池の周囲は何ｍですか。
（しき）

５ れいこさんの体重は３３㎏です。くじらの大きいものは重さが２０００００㎏もありますが、これは体
重の約何倍でしょう。上から２けたの概数で表しましょう。
（しき）


